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Czy Pana/Pani dziecko było ofiarą przemocy ?

tak nie nie wiem
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Jeśli tak, to jaki był rodzaj tej przemocy ?

fizyczna psychiczna
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Gdzie miało miejsce zdarzenie ?

w szkole na boisku

w drodze ze szkoły lub do szkoły inne (jakie?)
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Czy sprawca przemocy był znany dziecku ?

tak nie
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Czy powiadomiono kogoś o tym fakcie ?

nikogo policję nauczyciela/pedagoga

dyrekcję szkoły inne (kogo?)
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Czym był spowodowany brak powiadomienia ?

potraktowanie zdarzenia jako jednorazowego wybryku

niechęć (z braku wiary, przekonania, 
    zaufania) do instytucji

ewentualna obawa przed sprawcą

groźby ze strony sprawcy
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Czy sprawca poniósł konsekwencje za swój czyn?

nie

dyscyplinarne w szkole

dyscyplinujące przez Policję

postępowanie przed Sądem

nie wiem
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Czy Pan/Pani uważa, że szkoła do której uczęszcza dziecko jest bezpieczna ?

tak

nie
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Kto według Pana/Pani jest odpowiedzialny za istnienie przemocy w szkole ?

reagowanie nauczycieli Wpływ środowiska rodzinnego

niekorzystne treści w internecie starsi uczniowie

dyrekcja



 

Przebadano : 124 osoby/ rodziców  z kl. VI, VII oraz II gim 

 

WNIOSKI  z analizy ankiet rodziców: 

1. Tylko 18 %  rodziców uważa, że ich dzieci doświadczają przemocy w szkole, aż 80 % 

rodziców uważa, że ich dzieci nie są ofiarami przemocy w szkole,  2 %  nie ma wiedzy na 

ten temat. 

2. Zdaniem rodziców ich dzieci doświadczają przemocy psychicznej /11%/, a tylko 8% uważa 

że przemocy fizycznej. 

3. Tylko 11 % uważa, że przemoc spotyka ich dzieci na terenie szkoły, nie całe 5% uważa, że 

dzieci są ofiarami przemocy w drodze „do i ze” szkoły 

4. 12% rodziców uważa, że sprawca przemocy był znany ich dziecku. 

5. Ponad 9 % osób o fakcie przemocy powiadomiło wychowawcę lub pedagoga. 

6. 1/3 osób poszkodowanych nie powiadamia o zdarzeniu przemocy nikogo, z uwagi na 

potraktowanie zdarzenia jako jednorazowy wybryk, 1,5% nie ma zaufania do instytucji, 

tylko nie cały 1% osób obawia się sprawcy. 

7. Zdaniem rodziców ponad 9 % uważa, że sprawca nie poniósł konsekwencji za swój czyn,              

4 % twierdzi, że sprawca został zdyscyplinowany w szkole. 

8. Aż 85% rodziców uważa, że szkoła jest bezpiecznym miejscem dla ich dziecka. 

9. Na  istnienie przemocy w szkole, zdaniem rodziców w 17%  ma wpływ środowiska 

rodzinnego, 14% uważa, że brak reakcji nauczycieli, 10% uważa, że starsi uczniowie, 4 % 

osób uważa, że odpowiada za to dyrekcja szkoły. 

10. Rodzice proponują zwiększyć poziom bezpieczeństwa w szkole poprzez: ponad 6% - 

rozbudowę monitoringu, również ponad 6% - częstsze pogadanki, warsztaty i prelekcje dla 

uczniów, 4% uważa, że szkoła powinna poważnie potraktować problem, a 3 % uważa, że 

należy zwiększyć dyżury nauczycieli i wprowadzić większą dyscyplinę i kary dla sprawców. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


